

News

ASIA Hot

2013-04-18



亞洲大學舉辦「教師充電—語言管理」講座！---

「教師充電—語言管理」講座，邀請多益測驗機構ETS總經理王星威等人，暢談語言管理、多益教學技巧。



圖說：多益測驗(TEOIC)機構ETS的總經理王星威解釋「語言管理」的重要性。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)「教師充電—語言管理」講座，邀請在就業市場上最具公信力的多益測驗(TEOIC)機構ETS的總經理王星威，暢談語言管理(Language Management)，並邀請多益講師Ilan示範多益教學技巧。

今天上午舉辦的「教師充電—語言管理」講座，共有亞大語文教學研究發展中心主任陳英輝、外文系系主任古綺玲、語文教育中心主任陳淑娟及擔任本校大一、大二通識英文講師等15人參加，反應熱烈。

王星威總經理首先談到目前教育與就業的關係逐漸緊密，他以IBM公司在日本行銷為例指出，學生如果要提升在國際市場的移動力與競爭力，必須清楚自己在學習時投資的目標與方向，而英語文就是公認的關鍵！然而，究竟要學哪一種類的英語文，究竟要學到多精深才夠呢？這就需要語言管理(Language Management)的分析，明確知道該學哪些字彙，哪種主題的英語文，才能增進學習效率。

王星威總經理也強調，目前國際通用英文(Globlish)要的不是艱深複雜的字彙與句子，而是簡短明白的說明方式與溝通技巧，深諳這些能力才能在國際舞台上無往不利。

隨行的Ilan老師是ETS進行密集英文課程(Intensive English Program)的多益講師，今年在大安高工教授短期密集課程。Ilan老師示範以練習為主(Practice-based)的上課方式，強調每堂課應有百分之八十的時間供學生與學生之間互動練習，而非以授課為主，以達到高語言產出(language output)的目的。Ilan老師的示範贏得在場許多教師的回響，安迪老師表示：「It does give a great input to our teaching！」

呼應語言管理這項主題，陳英輝主任說，亞大英語課程正在進行改革，為使學生有足夠的練習，新學年大一大二的英語課程時數將增加，並設計更多機制，增加學生的字彙，其次增加課外閱讀的數量與電子郵件寫作能力。

語文教育中心主任陳淑娟也表示，亞大學生需要更多使用英語文的機會，而各類型的語言管理將給本校老師一些關於行政與教學上增加學生互動的新想法。



圖說：多益測驗(TEOIC)機構ETS的總經理王星威答覆與會老師的疑問。